

Отзыв

научного руководителя на диссертационную работу Зайдуллоева Хикматулло Рахматуллоевича на тему: «Формирование профессиональной ответственности будущих учителей физической культуры в процессе изучения педагогических дисциплин», представленной на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 13.00.08-Теория и методика профессионального образования (педагогические науки)

Автор диссертации Зайдуллоев Хикматулло Рахматуллоевич в 1992 году окончил Таджикский институт физической культуры им. М.И. Калинина (ныне С.Рахимов) по специальности физическая культура и спорт.

Его трудовая деятельность началась в 1992 году в качестве преподавателя, старшего преподавателя, заведующего кафедрой «Теория и методика борьбы» Таджикского института физической культуры имени С.Рахимова.

В процессе работы диссертант показал себя добросовестным и исполнительным соискателем, который старался выполнять все требования научного руководителя в срок, также проявил качества квалифицированного специалиста в области своего исследования. Стоит отметить, что Зайдуллоев Хикматулло Рахматуллоевич продемонстрировал способность самостоятельно проводить теоретическое и экспериментальное исследование с использованием обширного научного материала, опираясь при этом на сильную теоретическую базу. По результатам своего научного исследования он опубликовал ряд научных статей, в том числе 6 статей в рецензируемых научных журналах ВАК Минобрнауки Российской Федерации.

Автореферат полностью соответствует диссертации, в сжатой лаконичной форме отражает основное содержание и структуру диссертации и включает обоснование, актуальность, новизны исследуемой теме, её теоретической и практической значимости, основные выводы исследования, список опубликованных по теме диссертации научных трудов.

В ходе работы над диссертацией Зайдуллоев Хикматулло Рахматуллоевич проявил себя сформировавшийся специалист в области преподавания педагогики. Его теоретические и практические наработки нашли отражение в представленном научном исследовании, которое обладает научной новизной, теоретической и практической значимостью. В целом, Зайдуллоева Хикматулло Рахматуллоевича можно характеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные задачи, достойного ученого степени кандидата педагогических наук.

Считаю, что диссертация Зайдуллоева Хикматулло Рахматуллоевич является завершенной научно-квалификационной работой, выполненной автором самостоятельно на высоком научном уровне. Диссертационная работа обладает внутренним единством и в ней решена научная задача, имеющая значение для развития педагогической отрасли знаний.

Диссертация отвечает требованиям ВАК при Минобрнауки Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям и рекомендуется к защите на Диссертационном Совете Д 999.017.03 по защите докторских и кандидатских диссертации на базе Таджикского национального университета, Академии образования Таджикистана, Худжандского государственного университета имени академика Бободжона Гафурова.

Научный руководитель:



доктор педагогических наук,
профессор
Кодиров Каримджон

Подпись _Кодирова К.Б. заверяю
Начальник УК и спецчасти ТГУ



Тавкиев Э.Ш.

Адрес: Республика Таджикистан
г. Душанбе, пр. Рудаки 17
тел: 446-20-56-57

29.01.2019 г.